

Consiliul local al oraşului Târgu-Neamţ

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 22.12.2020, în şedinţa ordinară a Consiliului local al oraşului Târgu-Neamţ care îşi desfăşoară lucrările începând cu orele 14.00.

La şedinţă participă domnul Primar Vasilică Harpa, doamna Secretar general C.j.Isabela Sabin, Sava Bogdan-consilier juridic, dl. Cristi Aconstantinesei-Compartiment IT, funcţionari din Primăria Târgu-Neamţ şi cetăţeni ai oraşului.

Şedinţa Consiliului local a fost convocată conform Dispoziţiei nr.731 din data de 16.12.2020.

Şedinţa este legal constituită. Din 19 doamne şi domni consilieri sunt prezenţi 19. Preşedinte de şedinţă este doamna consilier Acsintoae Ana.

Se supun la vot procesele verbale ale şedinţelor de Consiliu local din 09.12.2020 şi 17.12.2020 şi se votează în unanimitate „pentru”.

Ordinea de zi:

1.Proiect de Hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă şi a potenţialului preşedinte de şedinţă pentru luna ianuarie 2021

Iniţiator : Primar Harpa Vasilică

Prezintă: Jr. Sava Bogdan

II.Informări :

- 1. INFORMARE *privind acordarea bursei de merit/performanţă/de studii/sociale, în anul şcolar 2020-2021.***
- 2. INFORMARE privind raportul cu privire la verificarea aspectelor semnalate prin memoriu formulat de Asociaţia Crescătorilor de Animale,, AERODROM,, Târgu-Neamţ, înregistrat la Ministerul Agriculturii şi Dezvoltării Rurale- Cabinet ministru cu nr.4546 din 07.10.2020 şi la MADR- Direcţia Generală Control Antifraudă şi Inspecţiei cu nr.209327 din 08.10.2020 şi redirecţionat prin adresa nr.209377 din 12.10.2020 Instituţiei Prefectului –Judeţul Neamţ, unde a fost înregistrat sub nr.15760 din 16.10.2020 în vederea analizării.**
- 3. INFORMARE din partea domnului dr. Fochi Adrian privind închirierea unui spaţiu.**
- 4. INFORMARE din partea domnului Onu Mihai privind începerea lucrărilor pentru Drumul Crucii in zona Pometea pentru construirea a 12 troiţe din stejar.**

- 5. INFORMARE din partea Casei de Ajutor a Pensionarilor Târgu-Neamț prin care solicită scutirea la plata impozitului pentru anul 2021, pe terenuri și clădiri.**

III.Diverse

Notă de propuneri suplimentară:

- 1. Proiect de hotărâre privind modificarea anexei la Hotărârea Consiliului Local nr.147/30.07.2020 pentru aprobarea contractării unei finanțări rambursabile interne în valoare de 6.000.000 lei.**

Inițiator: Primar Harpa Vasilică

Prezintă: Ec. Carmen Tănasă

I. INFORMARE:

- 1. Privind decizia nr.45/2020 de înlăturare a deficiențelor constatate și consemnate în Raportul de audit nr.12227/17.09.2020 de către Camera de Conturi Neamț.**

Se supune la vot ordinea de zi plus nota suplimentară și se votează în unanimitate „pentru“.

Ia cuvântul doamna consilier Acsintoae Ana, președinte de ședință, care conduce lucrările ședinței de Consiliu local.

Se trece la dezbaterile proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi.

- 1.Proiect de Hotărâre privind alegerea președintelui de ședință și a potențialului președinte de ședință pentru luna ianuarie 2021.**

Comisia nr.1-aviz favorabil

Comisia nr.2-aviz favorabil

Comisia nr.3-aviz favorabil

Nu sunt discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre și se votează în unanimitate „pentru“ (19 voturi).

Notă de propuneri suplimentară:

- 1.Proiect de hotărâre privind modificarea anexei la Hotărârea Consiliului Local nr.147/30.07.2020 pentru aprobarea contractării unei finanțări rambursabile interne în valoare de 6.000.000 lei .**

Comisia nr.1-aviz favorabil

Comisia nr.2-aviz favorabil

Comisia nr.3-aviz favorabil

Nu sunt discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre și se votează în unanimitate „pentru“ (19 voturi).

III.Diverse

Ia cuvântul doamna consilier Vrînceanu Maria:*Vin cu o solicitare din partea cetățenilor orașului, care vă roagă, ca iluminatul public să se prelungească, ca stingere, de la ora 7 la 7.30 dimineața, deoarece, la ora 7.00 încă mai este întuneric.E vorba de cetățenii care merg la servicii de la ora 7.00.*

Pentru că suntem la final de an, vreau să vă transmit câteva gânduri, să trecem cu bine peste această pandemie, vă îndemn și la responsabilitate. Trebuie să fim prudenți și precauți. Transmit sărbători cu bine atât locuitorilor orașului cât și dumneavoastră și familiilor dumneavoastră, sănătate, putere de muncă și La mulți ani !

În continuare ia cuvântul domnul Popa Iulian: Vreau să ridic câteva probleme. Cu iluminatul public, ar trebui un proiect de suprailuminare a trecerilor de pietoni. Știm că a fost acel eveniment cu o doamnă accidentată pe trecerea de pietoni. Sunt anumite standarde care reglementează iluminatul public. Vorbim și de senzorii de mișcare, de lumină, vopseaua reflectorizantă. Rog să luați în considerare acest proiect.

O a doua problemă ar fi iluminatul Parcului „Ion Creangă” care este întunecos chiar și acum când s-au pus acele luminițe. Mai este o solicitare a taximetriștilor de la Biserica Adormirea Maicii Domnului care doresc să fie instalată o toaletă ecologică în acea zonă.

Domnul Primar: Cu iluminatul, avem un proiect pe fonduri europene la care am picat cu un procent sub linie. Am înțeles că a fost reluat și se va semna ulterior contractul de finanțare. Mai avem un proiect pe mediu ceea ce include și înseamnă treceri de pietoni, standarde și tot ceea ce trebuie pentru a avea un iluminat modern, pliat pe normele europene.

Cu acea toaletă publică, eu, sincer nu sunt de acord acolo. Avem în zonă câteva unități comerciale unde s-ar putea merge. Legat de Parcul „Ion Creangă” avem un proiect care e deja finanțat și vor începe lucrările din primăvară. Am avut acolo și o problemă, parcul era conectat electric de la Unirea și a au trebuit montați acei stâlpi. Cu aplicarea aceluși proiect european se va rezolva problema iluminatului. Se va rezolva și problema cu schimbarea orei iluminatului, o vom reprograma.

Vreau să vă mulțumesc și eu pentru colaborare, culoarea politică contează doar în campanie. Felicit pe această cale PNL-ul pentru modul în care s-a comportat în campanie. Vă doresc multă sănătate și sărbători fericite!

Doamnele și domniile consilieri au luat act de informările făcute și nu sunt discuții pe marginea lor. Au fost prezentate și în comisiile de specialitate.

Doamna președinte declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Notă: Acest proces verbal va fi supus spre aprobare în următoarea ședință a Consiliului local.

*Președinte de ședință,
Consilier, Acsintoae Ana*

*Secretar general,
C.j. Sabin Isabela*

*Întocmit,
Inspector superior
Iovoaia Ciprian*